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Ata da 33" Rerinião Ordinária da Câmara Municipal de Jataiziúo, Esrado do
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos nove dias clo mês de
novcrnbro dc 2015 (dois nril c quinze), presidicla pelo Sr. Vereador Adilson
LÌonçaÌves da Sltva, e secrelariado pelo Sr. Vereador Fábio de Moraes polonia,
Primeiro Secretário e Wágner Moreno Baptista, Segunclo Secretário ad Doc.
Estavam presentes os Srs. Vereadores, Alex Antônio Gomes de Faria, Ciccro
Aparecido Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos peÍeira,
Laércio QÌritério e Maurílio Martielho. Também ss fizeãm presentes na galeria
os _ve'eadores suplentes, Srs. Antônio Laércio dos Reis, Claudinei de OÌiveira
Cabral, José Aparecido Rodrigues e Retnaldo Cícero Martins. AiJa na eateria.
:::.^t:,91*" â presença de policiais milirares, entre eles o Sargento Fragãtri. es
20h00 (vìnte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. iresidente, com agraça de Deus declara aberta a trìgésima terceirã reunião ordinária da sessão
ìegislativa.de dois mil e quinze e convida o Sr. Wágner Moreno Baptista para
fazer a leitura de um trecho bíhlico. Após dez õgundos A" Jián",u pu.u
meditaçâo, o. Sr. Presidcnte pedìu que deixassem o recinto do plenário, os
vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Clóvis da Silva Cordeirà, Jorge dos
Santos Pcrcila e Maurílìo Mafiìelho. Declarou ainda, quç estes vereadores
cjtados 

. estavam afastâdos por decisão plenária tomaáa na 29â. R€união
Ordinfuia. Ressaltou que pelo fato de não hãver nenhuma decisão judicial sobre
a matéria, já que os Vereadores não entraram com nenhum'Mandado de
Segurança discutindo a legalidade do ato, desta lolma pediu por gentileza que se
retirasse do recinto afim de manter a ordem e dar conìinuidàde ãos trabalhos já
que o referido atàstamento esta em pleno vigor. Após a inteÍupção o Sr.
Pfesidente conunicou que recebeu ligaçâo anìnina aÍìrmando què pessoas
cstavam porlando armas de fogo. pediu então que os policiais militares fizessem
fevrsta.en todos os presentes. Houve tumulto, mas houve a recusa por parte dos
polìciais em realizar a revista. novamente iniciou_se os tumultos e dìscussões
dìveÍsas por parte dos Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria. Jorge dos
Sar'ìtos Pereira, Clovis da Silva Cordeiro e Maurilio Martielho. Com rsro, o
Presidente no uso de suas atribuições legais, depois de inúmeras tentativas de
nanter a orderÌÌ no recinto, veriÍìcando_se que tornaria impossivel dar
corìtÌnuiclade a sessão. ardeclarou como encerada. Nad4 maìs ã discr.rtir ou
decidìr, o 51 a presente reunião or{ináriì$ em nome de Deus.
Sala dasrí;ssòes da Cámara M\n icTqaì de JaLaizinho,\aÀ rb,ve.d ias ào mes de
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-Fábio de M nla-
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